

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2019年3月12日
己亥年二月初六



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期二
第12049期 (今日8版)

中共中央办公厅发出《通知》

解决形式主义突出问题为基层减负

明确2019年为“基层减负年”

新华社北京3月11日电 中共中央办公厅近日发出《关于解决形式主义突出问题为基层减负的通知》，明确提出将2019年作为“基层减负年”。

中央办公厅有关负责人11日介绍，去年年底，习近平总书记一份材料上作出重要批示，强调2019年要解决一些困扰基层的形式主义问题，切实为基层减负。《通

知》明确提出将2019年作为“基层减负年”，充分体现了习近平总书记心系基层、关爱干部的深厚情怀，表明了党中央坚定不移全面从严治党、持之以恒狠抓作风建设的坚定决心，树立了为基层松绑减负、激励广大干部担当作为的实干导向。《通知》坚持严管和厚爱结合，对解决形式主义突出问题为基层减负作出进一步部署，有利于更

好激励广大干部崇尚实干、担当作为，以优异成绩迎接新中国成立70周年。

《通知》围绕为基层减负，聚焦“四个着力”，从以党的政治建设为统领加强思想政治教育、整治文山会海、改变督查检查考核过多过频留痕现象、完善问责制度和激励关怀机制等方面，提出了务实管用的举措。

变绿色潜能为高质量发展动能

全国人大代表王远鹤接受媒体采访时提出

拓展县域经济高质量发展新空间

嘉鱼五年建成万亩产业园

本报讯 记者谭昌强、特约记者谢燕子报道：连日来，武昌首义学院嘉鱼校区的施工工地上，土方运输车辆来回穿梭，挖掘机在点位轰鸣作业，工人们正在抢抓工期，进行基建施工。

就在该项目施工现场外围，一条园区道路已初现雏形。

届时，这条路将和其他园区道路一起，与该县迎宾大道、工业大道（京珠连接线）、十景铺路（京珠连接线辅线）一起，构成嘉鱼经济开发区“三纵五横”的路网格局。

嘉鱼县经济开发区副主任贺龙国介绍，自今年起，开发区将全面推进三期建设，规划发展新空间6平方公里。

园区发展，道路先行。据介绍，随

着路网设施的逐步建设完善，嘉鱼经济开发区将用5年时间，引进包括高科技纺织、电子信息、新材料新能源、智能装备制造、食药材深加工及医疗器械生产制造等行业企业，同时配套建设涵盖理货仓库、综合信息楼及商贸、停车、生活等功能区的物流园，最终形成一个占地面积万余亩，集电子信息、新能源新材料、智能纺织、装备制造、生物医药、物流运输等六大专业产业的现代化工园区。

规划建设万亩六大专业产业园的大手笔，底气来源于嘉鱼主导产业集群的发展壮大。

依托咸宁高新区嘉鱼园区，该县通过打造一批拥有自主知识产权和知名

品牌、具有核心竞争力的创新发展排头兵企业，建立了新兴产业相对集聚的产业体系。

在嘉鱼创业孵化园，湖北尊宝精密光学有限公司的CNC加工车间内一派繁忙景象，35台智能精雕机正开足马力生产。

该公司负责人介绍，公司主要生产手机摄像头视窗镜片、指纹识别盖板镜片，该车间日可产10多万片各类镜片，销往华为、OPPO、小米等品牌企业，可

实现年产值过亿元，税收上千万元。

如今，一批像尊宝、嘉麟杰、瑞滤膜这样的企业已成为地区产业龙头，正带动该县智能纺织、电子信息、生物医药、新材料、新能源、装备制造、冶金七大主导产业逐步形成规模。

“空间的扩大，不是摊大饼。我们在拓展发展新空间的同时，将同步推进开发区在产业规划上更合理，产业分工上更精细，产业链条进一步拉长，产业结构进一步升级。”贺龙国说。

建功新时代 实现开门红

我市抢抓时节开展全域绿化

今年已完成精准灭荒造林11.28万亩

本报讯 记者夏正锋、李嘉、通讯员赵海波报道：3月11日，记者从全市国土绿化和森林防火现场推进会上获悉，截至3月8日，今年全市已完成精准灭荒造林11.28万亩，占年度任务16.9万亩的66.77%。

2019年，省里下达我市长江沿岸

造林绿化任务5.5万亩。目前，全市完成长江沿岸造林9.10万亩，占年度任务的165.41%，提前完成了年度目标。在今年1月份的全省长江沿岸造林绿化考核评估中，我市排名全省第二。

下一步，我市将抢抓黄金季节，

迅速推进精准灭荒和长江沿岸绿化，加快长江沿岸县市区补植补造工作，确保成林、成景。积极提高造林质量，做好苗木调运、整地、挖穴、栽植培土、抚育管护等过程的技术服务，指导、督促造林业主和施工队伍严格按照技术要求造林，积极做好调运苗木的检

验检疫工作，确保良种壮苗造林。

同时，加强抚育管护，严格按照《咸宁市人民政府关于精准灭荒工程“八个严禁”的政府令》要求，搞好新造林抚育管护，确保新造林每年抚育2-3次，并做好防火、防病虫害、禁牧工作，确保成活、成林。



春回大地 植树忙

5日，嘉鱼县潘家湾镇干部群众在长江沿岸植树造林。

春回大地，正是植树造林黄金时节。该县积极组织干部群众深入田间地头、长江沿岸进行植树造林。据了解，该县规划三年造林面积4.1万亩，已完成绿化面积3.5万亩。

咸宁日报全媒体记者 袁灿 摄

让中部“绿心”更绿更美

○ 柯建斌

2月28日，市领导在泉都大道与干部群众一起义务植树。

3月5日，市领导参加嘉鱼、赤壁长江岸线绿化活动。

今日，“以树寄情、奉献绿色”市义务植树活动在浮山办事处梅家咀举行。

近来，全市上下积极发展植树造林活动，让中部“绿心”更绿更美。

这是深入学习贯彻习近平生态文明思想的知行合一，是牢固树立“绿水

青山就是金山银山”理念的一如既往，是坚持生态优先绿色崛起路径的一以贯之。

众所周知，树木对于地球的生态、万物的生存、人类的生产生活，起着非常重要的作用。栽一苗，活一树，绿化一片，造福一方。植树造林是实现天蓝、地绿、水净的重要途径。

中国立法设立植树节，旨在激发人们爱林、造林的热情，促进国土绿

化，保护人类赖以生存的生态环境。因此，义务植树不仅仅是要求公民在植树节这一天栽几棵树，而是要让生态文明理念根植于每一个人的心灵，使义务植树成为每个公民的自觉行动。

阳春三月，草长莺飞，正是植绿好时节。我们要以惜时如金的紧迫感、构建生态咸宁的责任感，全民参与植树行动。领导干部要身体力行，带头

植树造林，做绿色文化的引领者；广大市民要积极参与绿色城市建设，力所能及参与植绿、护绿、爱绿行动，让植树造林蔚然成风，让我们的家园树更多、山更绿、景更美，绿色底色更加浓郁，共创美好绿色未来。



旅居韩国的女教授邹佳素不忘养育恩
投资崇阳山村办民宿

（详见第二版）

今日导读

地址:湖北省咸宁市银泉大道108号咸宁传媒大厦

邮编:437100

新闻热线:0715-8128787

电子邮箱:xnrbxwb@163.com

值班总编:刘文景 责任编辑:邓昌炉 校对:宋文龙

在推进高质量发展中创造广阔空间
从全国两会看奋进中国的发展机遇

（详见第六版）

2018咸宁国际温泉马拉松

获评中国田协金牌赛事

本报讯 记者庞贊、通讯员黎碧波、许立报道：昨日，在厦门召开的2018特步·中国田径协会马拉松年度新闻发布会上公布了2018中国田径协会等级赛事评选结果，其中“2018咸宁国际温泉马拉松”被评为“2018中国田径协会金牌赛事”。

据统计，2018年中国境内共举办马拉松赛事1581场，最终，共评选出金牌赛事68个、银牌赛事61个、铜牌赛事96个。

其中，“2018咸宁国际温泉马拉松”以独具特色的绿色赛道、热情周到的后勤服务、优质高效的赛事组织、视角独特的全媒体直播获得了参赛者们的一致好评，成功夺得了“2018中国田径协会金牌赛事”的荣誉称号。

2016年至2018年，咸宁已连续成功举办了3届国际温泉马拉松赛（简称“咸马”），2018“咸马”是继2017“咸马”获得“2017中国田径协会铜牌赛事”荣誉称号之后获得的更高一个层级的殊荣。

此外，我市首次举办2018长安福特环梓山湖国际超百公里极限挑战赛。“超马”赛道被评为2018中国田径协会特色赛事“最美赛道”。

据悉，2019年，我市将继续举办国际温泉马拉松，力争早日把“咸马”打造成为中国田径协会的金牌赛事，进一步擦亮“咸马”传播香城泉都美名的城市名片，让“咸马”成为引导全市全民健身运动深入开展的引擎。